
【2023年10月15日　北島尚志氏講演会「あそびは子どもの主食です」来場者アンケート】 30名より回答有

年代 人数

20代 1

30代 9

40代 11

50代 7

60代 1

70代〜 1

計 30

人数

市内 29

県内 1

計 30

人数

ポスター 3

チラシ 6

知人 12

HP 1

SNS 5

その他 3

計 30

人数

講演内容に興味があった 26

講師に興味があった 8

子育てに悩みがあるため 2

子どもの教育について学びたい 16

その他 3

計 55

〈年代〉

〈居住地〉

〈講演会に参加した理由〉(複数回答可)

〈どのように知ったか〉

(その他)  ・企画するイベントの参考にしたいから

                ・あそびの大切さを学びたかった

                ・保育士をしているので現場にいかせればと…

20代

4%

30代

30%

40代

37%

50代

23%

60代

3%

70代〜

3%

〈年代〉

20代 30代 40代 50代 60代 70代〜

ポスター

10%

チラシ

20%

知人

40%

HP
3%

SNS
17%

その他

10%

〈どのように知ったか〉

ポスター チラシ 知人 HP SNS その他

講演内容

47%

講師

15%

子育て

教育

29%

その他

5%

〈参加理由〉

講演内容に興味があった 講師に興味があった

子育てに悩みがあるため 子どもの教育について学びたい

その他



人数

満足 2

とても満足 28

計 30

人数

参加したい 29

参加したくない 0

どちらともいえない 1

計 30

人数

しえきのいま 7

シエキノカワ 11

市駅夏祭り 12

その他 1

計 31

人数

まちづくり関連講演会 4

子育て・教育関連講演会 20

子ども向けイベント 14

大人向けイベント 7

親子イベント 12

その他 1

計 58

・楽しかった。(30代)

・あっという間の時間でした。とても学びの多い時間でした。ありがとうございました。(40代)

・心の体力をつけたいと切に思います。熱い講演ありがとうございます。(30代)

・専門外の立場でしたが、参加してとても良かったです。ありがとうございました。(40代)

・とても楽しく聞かせていただきました。(40代)

(その他)

〈市駅周辺イベントへの参加経験〉(複数回答可)

〈今後希望する講習会・イベント〉(複数回答可)

〈本日の講演会および市駅周辺のまちづくりに関しての意見・感想〉

・とても勉強になりました。遊び≠ゲームではないという言葉が響きました。(20代)

・たくさん子どもを遊ばせたいと思いました。自分自身があそび心が足りないと思うので、子どもの芽を摘んでしま

わないか不安です💦(30代)

・北島先生のお話しはとても興味深くいい時間でした。また機会があれば参加したいと思いました。子どものために

もくすの木スタッフの方のマスクは外してほしいと思いました。(30代)

ものづくり(身の回りにあるものを使って)

〈満足度〉不満←1,2,3,4,5→とても満足

〈次回も参加したいか〉

しえきのいま

23%

シエキノカワ

35%

市駅夏祭り

39%

その他

3%

〈イベント参加経験〉

しえきのいま シエキノカワ 市駅夏祭り その他

まちづくり関

連講演会

7%

子育て・教育

関連講演会

34%
子どもイベント

24%

大人イベント

12%

親子イベント

21%

その他

2%

〈今後開催希望イベント〉

まちづくり関連講演会 子育て・教育関連講演会

子ども向けイベント 大人向けイベント

親子イベント その他


